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ATA Nº 046 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

17.09.2013. 

Aos dezessete (17) dias do mês de setembro do ano de dois mil e treze 

(2013), às nove horas e cinquenta e dois minutos (9h52min), reuniram-se 

em Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo os senhores Vereadores Jorge Laudenir de Ávila, Anderson da 

Rocha Güths, Neri Leal, Zelodir Ataíde Novack, Cláudio Luiz Klumb,  

Lauro Rodrigues, Cláudio Antônio Silva, Silvia Augusta Islabão e Angélica 

dos Santos Milech. Constatada a existência de quórum, o Presidente 

Cláudio Antônio Sílva, declara abertos os trabalhos, solicitando a Primeira 

Secretária Vereadora Sílvia Augusta Islabão, para que proceda na leitura da 

ata da última sessão ordinária, a qual discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: EMETAL – ETIQUETAS 

METÁLICAS – Informa sobre a tabela de preços de Etiquetas de 

patrimônio, para identificação e organização de bens. MINISTÉRIO DA 

EDUCAÇÃO – Informa liberação de recursos. CTG – CANCELA 

GRANDE – Convida para participar dos Festejos da Semana Farroupilha 

de Morro Redondo, que acontecerão dias 17 a 20 de setembro na sede do 

CTG. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

Encaminha Projeto de Lei nº 56/2013 que “ATRIBUI GRATIFICAÇÃO 

AOS MEMBROS DA COMISSÃO DE LICITAÇÕES”, nº 57/2013 que 

“ATRIBUI GRATIFICAÇÃO AOS MEMBROS DA COMISSÃO DE 

ESTÁGIO PROBATÓRIO E AO ATENDENTE DE CONSULTÓRIO 

DENTÁRIO – ACD” e 58/2013 que “ALTERA META DA AÇÃO 

MANUTENÇÃO, AMPLIAÇÃO, CONSTRUÇÃO E PAVIMENTAÇÃO 

DE LOGRADOUROS NO PPA-PLANO PLURIANUAL, LEI Nº 

1.509/2009 E NA LDO-LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, LEI 

Nº 1758/2012 E ABRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR E 

ESPECIAL” e as Leis nº 1.821, 1.822, 1.823, 1.824 e 1.825/2013. 

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – 

Solicita agendamento para realização de Audiência Pública Conjunta do 

Poder Executivo e Poder Legislativo em 24 de setembro de 2013, às 18 

horas, para escolha de metas e prioridades para elaboração da LDO para 

exercício de 2014. O Presidente encaminha as Comissões Técnicas 

Permanentes os Projetos de Lei constantes no Resumo de Expediente. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Anderson Güths, 

Lauro Rodrigues, Sílvia Augusta Islabão e Angélica Milech. Usando seu 

espaço o Vereador Anderson solicita ao plenário a retirada de pauta do 
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Projeto de Lei que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, COMPOSIÇÃO, 

COMPETÊNCIA E FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL 

DE ESPORTE E LAZER”. Ao usar a palavra o Vereador Lauro propõe a 

inclusão na Ordem do Dia de uma Moção de Aplauso e Reconhecimento ao 

CTG Cancela Grande pela condução da Chama Crioula. Com a palavra a 

Vereadora Sílvia justifica a sua falta na sessão passada, uma vez que esteve 

participando de um curso promovido pela UVERGS, em Porto Alegre, 

também foi na Assembleia Legislativa, nos Gabinetes dos Deputados do 

Partido Progressista, onde soube que estão acompanhando sobre os 

Projetos relacionados a Saúde, no que se refere a unidade móvel, um 

veículo e equipamentos destinados ao município de Morro Redondo. 

Aproveitando a oportunidade informa que participou no final do mês de 

agosto, da inauguração do Tele centro no Morro Redondo de Cima, 

representando a Mesa Diretora da Câmara e se fez presente o Vereador 

Cláudio Klumb. Representou ainda a Câmara  na chegada da chama crioula 

no CTG Cancela Grande, no qual esteve presente também o Vereador 

Lauro Rodrigues. Com a palavra a Vereadora Angélica justifica a sua falta 

na sessão passada uma vez que recebeu um chamamento do Prefeito 

Municipal para uma audiência para tratar sobre o Projeto do Turismo de 

Morro Redondo. Agradece em nome do CTG aos que participaram da 

abertura da Semana Farroupilha e gostaria de poder contar com o apoio de 

todos na continuação da programação dos próximos dias. O Presidente 

justifica a sua falta na abertura das festividades, e diz que entrou em 

contato com os demais integrantes da Mesa para representar a Câmara em 

seu lugar. Considera que na ausência do Presidente em qualquer evento 

municipal, a Câmara poderá ser representada pelos integrantes da Mesa 

Diretora presentes ou pelo Vereador que se fizer presente. O Presidente 

informa ainda que a Audiência Pública do dia 24 de setembro será em 

conjunto com o Executivo e o Legislativo Municipal para tratar sobre a 

LDO e o Orçamento Municipal. Informa que as funcionárias da Câmara 

farão um curso em Porto Alegre nos dias 25 a 27 de setembro, sobre 

Cerimonial e Protocolo, para melhor condução dos trabalhos do 

Legislativo. Também a pedido através de ofício da Diretora da Escola 

Municipal de Ensino Fundamental José Pinto Martins, propõe aos 

Vereadores a realização de uma sessão solene alusiva aos 70 anos desta 

instituição de Ensino, a realizar-se dia 23 de setembro, às 10h:30min., 

tendo como local a Comunidade Nossa Senhora de Fátima, na Colônia 

Açoita Cavalo. ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e 

votação as justificativas de falta das Vereadoras Angélica e Sílvia, a 

proposta do Vereador Lauro de inclusão de Moção na Ordem do Dia, bem 
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como a realização de uma sessão solene a realizar-se dia 23 de setembro, às 

10h:30min., na Comunidade Nossa Senhora de Fátima, as quais foram 

aprovadas por unanimidade. A Comissão de Constituição e Justiça, a 

Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e 

Meio Ambiente, sob a Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Meio 

Ambiente apresentou parecer pela aprovação com apresentação de emenda 

aditiva ao Projeto de Lei nº 52/2013 que “CRIA O CONSELHO 

TUTELAR DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE 

MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Discutido e 

Votado o parecer foi aprovado por unanimidade. Discutida e votada a 

Emenda Aditiva, foi aprovada por unanimidade e o Projeto discutido e 

votado artigo por artigo foi aprovado por unanimidade em 1ª votação com 

emenda. Discutidos e votados os Projetos de Lei de nº 45/2013 que 

“DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO 

2014-2017 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e nº 54/2013 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, UM ODONTÓLOGO”, foram aprovados por 

unanimidade em segunda votação e redação final. MOÇÃO: Vereador 

Lauro Rodrigues: Propõe o envio da seguinte Moção de Aplauso e 

Reconhecimento ao CTG Cancela Grande pela condução da Chama 

Crioula. Discutida e votada a Moção foi aprovada por unanimidade. Não 

havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar o Presidente convoca 

os senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia 

vinte e quatro (24) de setembro do corrente, às nove horas e trinta minutos 

(9h: 30min.) e encerra a presente às dez horas e trinta e oito (10h:38min.). 

E, para que conste, lavrou-se a presente ata que após  lida, discutida  e 

aprovada,  será assinada pela Secretária, bem como pelo Presidente deste 

Poder Legislativo Municipal.__________________________________ 

 

 

       Presidente                                                          Secretária 
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